明變週報

善言破迷雾 真相是希望 临沂版 | 第497期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

脑瘤诊断病情变化大 弟媳诚信大法好

【明慧网】

脑瘤诊断病情变化大 弟媳诚信大法好

二零零五年八月份, 我弟媳查出了脑瘤,需要 到医院做手术。我对弟媳 说:修法轮大法祛病健身 有奇效,跟我学大法吧。 弟媳说:现代医疗设备这 么先进,动了手术就好 了。

两天后,弟媳就到区 医院做了脑瘤切割手术。

手术后在重症监护室七、八天后又 转到了普通病房。医生告诉弟弟: 脑瘤已包住了脑神经没切干净。十 几天出院后,弟媳也知道了真实情 况,不象她想象的把脑瘤摘了就没 事了。回家后,我就把《转法轮》 宝书送给她看,也不知她看了多少 就不再看了,让她念"法轮大法 好",她只是应付我。

第二年五月份,弟媳又感觉头疼,弟弟又带她到医院检查。医生告诉弟弟:原来的那个瘤子又长的象鹅蛋那么大了,不能再做手术了,回家给她买点好吃的,愿意吃啥就买啥,回家吧!弟弟一听这不是判死刑了吗?

弟弟回家后和母亲说完弟媳的情况后就哭了。我父母也一筹莫展。因医院不给做手术了,弟媳也知道了自己病情的严重性。母亲打电话让我回娘家一趟,回家后我就告诉弟妹:今次你一定得真诚地念"法轮大法好,真善忍好",只有我师父能救你了。这次她答应一定好好念。

娘家和婆家的亲人对弟媳病情 都很着急但也很无奈。弟媳的姐姐 就劝她再去省城检查一下。去省城



前我又嘱咐她一定念"法轮大法 好,真善忍好",一定要多念、真 诚的念。

到省城肿瘤医院后,专家让弟弟把以前拍的片子给他看,医生看了片子说病情确实很危险了。医生就让弟媳又拍了一个片子,医生拿着刚拍的片子对照以前的片子也觉得不可思议,看了好大一会儿对弟弟说:不用担心,只是一个小手术。弟弟听后觉得心里象一块巨石落了地。于是手术很顺利地做完了。

弟媳回家后告诉我,她手术前一直念着"法轮大法好",醒来后也一直在念。一个星期,她就出院了。

我对她说:为啥第一张片子病情那么厉害,再拍出来的片子就不一样了,还变成了小手术了呢?弟媳说:我相信是师父救了我,为啥很严重不能做了的手术,又成弟的官术呢,太感谢师父了!弟吃水手术真是奇迹啊!他还让弟媳跟我一起家后一直诚念"法轮为媳跟我一但回家后一直诚念"法轮大法好,真善忍好",真相小册法也经常看,还告诉别人念法轮大法

好的好处。

如今快二十年过去 了,弟妹身体一直非常健康,什么活都能干。我们 全家无限感恩师父给了弟 媳第二次生命,从判死刑 又获新生的弟媳身上,亲 戚朋友们也都见证了法轮 大法的超常与神奇。

车祸昏迷的妹妹一星 期康复出院

有一天傍晚,妹妹在取快递的路上被机动车挂

到了,很快被 120 救护车拉到医院 急诊室。第二天早上我赶到医院 时,看到妹妹的脸肿得很大,眼睛 也肿得很高,腿上出了不少血,还 处于昏迷状态。医生告诉我妹妹还 没醒过来,可能摔伤了大脑,腿虽 然伤的不轻,只是皮肉之伤,差一 丝就伤到韧带了。

我看到妹妹还没醒来,就贴近妹妹的耳朵边告诉她:在心里快念"法轮大法好,真善忍好"。我和家人也都在念,过了一个多小时,妹妹的身体突然动了一下,我叫她,她还轻轻地"嗯"了一声,再叫她又昏迷了,又过了很长时间,我又叫她念时,看到她微微点了一下头,我知道她已经脱离危险了。

第三天妹妹的脸就开始消肿了,眼睛也睁开了,也能正常说话了。医生护士们都说:你妹妹真幸运,没想到伤这么重还好的这么快,太神奇了。

妹妹每天都诚心敬念"法轮大 法好,真善忍好",一个星期就康 复出院了,我们全家及亲朋好友再 一次见证了法轮大法的神奇。

(文/山东大法弟子) ◇

山东省临沂市蒙阴县十多名法轮功学员被绑架

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东临沂市蒙阴县七旬法轮功学员滕德方二零二五年八月二十日中午,被闯入的公安局警察绑架。警察身着便装,没有开警车,没有出示搜查证,没有打开执法仪,进屋便翻箱倒柜地搜查,抄走大法书籍等物品。滕德方被劫持到蒙城派出所,当天晚上十点左右回到家中,被掠夺走的大物品没有归还。

八月二十日,大约二、三十名 中共警察分组行动,对公安系统警 察通过手机跟踪定位的十多名蒙阴 县法轮功学员企图实施绑架。这些 警察手机里有要抓捕的法轮功学员 的照片。这些警察未穿警服,未开 警车。据说山东省级公安系统单位 直接部署了这次绑架。为避免被追 责,这次参与绑架法轮功学员的警 察多是从外地调迁的。

公茂民(男,70岁)、刘新 奇(女,71岁)夫妇,家住蒙阴 县蒙阴镇刘洪小区。八月二十号七 点半左右, 七八个人自称是公安警 察,但没穿警服、没开警车。他们 进屋后,没出示搜查证,立即抄 家, 像土匪般翻箱倒柜, 连院里的 柴火垛也搜查了。他们搜出葫芦装 饰品、大法书籍、十几个小音箱、 250 元真相币、蓝牙耳机、电子书 等私人物品。刘新奇、公茂民夫妇 被挟持到蒙城派出所关押, 关押期 间被非法提审。刘新奇被勒索一万 元所谓的保证金后,取保候审,当 天晚上八点左右公茂民、刘新奇夫 妇回到家中。

代子欣(女,65 岁),蒙阴 县坦埠镇中学退休职工,家住蒙阴 县新华小区。八月二十号六点多, 代子欣敞开屋门要外出时,守候在 门外的五名便衣人员随即闯入室 内。这些未穿警服的人员扬了杨手 中的所谓搜查证,开始到处搜查。 他们搜到三个悬挂的真相小葫芦等 物品,就把代子欣劫持到蒙城派出 所关押。当天傍晚七点左右,代子



欣回到家中。

王明凤(女,74 岁左右)和曹长香(女,78 岁),两位老年女法轮功学员都住蒙阴县水泥厂家属院。八月二十号七、八点多,二、三十人先闯到王明凤家,非法抄家,抄走大法书籍、小音箱等。他们之后又闯到曹长香家,非法抄家,抢劫走50 多本大法书籍、小音箱等,他们还问曹长香的家人打印机放在哪?不识字、近八十岁的老太哪有打印机呢?王明凤、曹长香被非法关押一天,各被非法勒索2万元后,晚上放回家中。

张荣秋,72岁,家住蒙阴镇信用联社家属院,八月二十日被蒙阴县公安局警察非法闯入家住,警察身着便装,没有开警车,没有出示搜查证,没有打开执法仪,他们进屋便翻箱倒柜地搜查,抄走大法书籍、真相期刊等。张荣秋被劫持到蒙城派出所关押,当天被勒索1000元现金后回到家中。她被掠夺走的大法书籍等物品没有归还。

赵永娟,蒙阴县农机公司退休 职工。八月二十号,从她家中抄走 大法书籍、小音箱等。她被绑架 后,被蒙阴县公安局非法勒索一万 元钱,取保候审。

李瑞英(女,57岁),蒙阴县蒙阴镇赵峪村民。八月二十日,李瑞英正忙于家务,突然家中闯进一群人,李瑞英给孩子打电话,说家里来了土匪在抢劫,这些不法人员阻止李瑞英打手机。李瑞英喊:

"土匪来抢劫了。"这些未穿警服 的人从李瑞英家中抄出一本书,随 即把李瑞英劫持到蒙城派出所,当 天下午三点左右,李瑞英回到家 中。

张秀荣(女,67岁),蒙阴 县国棉厂退休职工。八月二十号, 未穿警服的便衣到张秀荣敲门,适 逢张秀荣未在家中。

杜祥忠(男,60岁),蒙阴镇高庄村村民,家住蒙阴县锦绣佳园。八月二十号六点多,杜祥忠开车回家时,发现有便衣跟踪,杜祥忠随即调转车头外出施工干活。这些不法人员还到杜祥忠的老家高庄村打听杜祥忠的下落。

张霞(女,60岁),家住蒙阴县饲料公司家属院。八月二十号,被警察非法抄家时张霞未在家中,其尚未修炼的丈夫在家。家中被翻得乱七八糟,家中的大法书籍、小音箱等物品被抄走。

当天被绑架的法轮功学员还有蒙阴退休职工宋丙奎(男,70岁),也当天放回。

法网恢恢,疏而不漏。不会因 为你是异地警察参与迫害法轮功学 员而免于被追责。如果不想被追责 的话,就立即停止对法轮功学员的 迫害。◇

山东临沂新闻简讯

山东临沂市蒙阴县鞠姓、周姓 等法轮功学员被绑架

2025 年 11 月 20 日,山东临 沂蒙阴县已知有鞠姓、周姓女法轮 功学员在家中被绑架,多人被非法 抄家,其他人员不详。蒙阴县公安 局协同社区共同参与迫害。请有知 情者补充。◇

■君子不立危墙之下。目前,中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫,各种异象交织,很多人都已觉察到,天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从"红船"上脱身,远离中共才有美好的未来,"三退"就可保平安! ◇